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Manželství není jen smlouva mezi dvěma lidmi. Je to svazek, který Bůh 

prohlásil za svatý a určil, aby byl místem Jeho přítomnosti. 

Když Pán spojí muže a ženu, spojuje je nejen tělem, ale i duchem – a v duchu se 

stávají jedním tělem před Hospodinem. V takové jednotě už neplatí „já“ a „ty“, 

ale „my v Kristu“. 

 

„A tak již nejsou dva, ale jedno tělo. A proto, co Bůh spojil, člověk nerozlučuj.“ 

(Matouš 19,6) 

 

Tato jednota nese obrovskou duchovní moc. Když jeden z manželů pevně stojí 

ve víře, Bůh skrze něj udržuje světlo i nad tím druhým. 

Apoštol Pavel píše, že nevěřící manžel je posvěcen ženou věřící a nevěřící žena 

mužem věřícím (1. Kor 7,14). To není symbolické – to je duchovní realita. 

Milost, která působí v jednom, přetéká na druhého. 

 

Moc odpouštět a přikrývat 

Ježíš řekl: „Komu odpustíte hříchy, tomu jsou odpuštěny; komu je zadržíte, tomu 

jsou zadrženy.“ (Jan 20,23) 

Věřící manžel nebo manželka, kteří stojí v modlitbě, nesou duchovní autoritu. 

Když jeden z manželů padne, ten druhý může v moci Ježíšova jména přikrýt 

jeho slabost a vyhlašovat nad ním Boží milost. To není lidská síla, ale moc 

Ducha svatého, který spojuje jejich životy v jedno. 

 

Zralý křesťan, i když prochází pádem, zůstává v Kristu, protože Boží milost ho 

drží. A když druhý klečí v modlitbě, víra jednoho dokáže nést i druhého. 

Takto se manželství stává duchovní pevností – místem, kde působí odpuštění, 

láska, posvěcení a Boží pokoj. 

 

Modlitba jako duchovní boj 

Když manžel či manželka vstoupí do modlitby, vstupují na duchovní bojiště. 

Bojují ne proti člověku, ale proti temnotě, která chce rozdělit, zchladit a zničit. 

V těch chvílích se naplňuje slovo: 

„Jeden z vás jich bude honit tisíc a dva zaženou deset tisíc.“ (Deuteronomium 

32,30) 

Dva sjednocení v Duchu mají násobnou moc. Každá společná modlitba, každé 

odpuštění, každé gesto lásky je duchovní vítězství. 



Manželství není jen vztah – je to oltář, na kterém se denně znovu klade láska, 

víra a poslušnost Bohu. 

 

Nebojte se bojovat 

Mnozí se vzdávají příliš brzy. Ale kdo zůstává v Kristu, ví, že žádné manželství 

není ztracené, dokud v něm žije modlitba. 

Nebojte se za své manželství bojovat. Bůh slyší modlitby manžela i manželky, 

kteří volají v Jeho jménu. 

Milost, která drží vás, může proměnit i srdce vašeho partnera. A co se zdálo 

ztracené, Bůh může vzkřísit, uzdravit a obnovit. 

„Muži, milujte své ženy, jako si Kristus zamiloval církev a sám se za ni obětoval, 

aby ji posvětil.“ (Efezským 5,25–26) 

„Ženy, podřizujte se svým mužům, aby i ti, kdo neposlouchají Slovo, byli beze 

slova získáni jednáním svých žen, když uvidí váš čistý život v bázni Boží.“ (1. 

Petr 3,1–2) 

„Neboť Bůh nám nedal ducha strachu, nýbrž ducha moci, lásky a rozvahy.“ 

(2. Timoteovi 1,7) 

 

⸻ 

Modlitba za manželství 

Pane Ježíši, děkujeme Ti za dar manželství. 

Děkujeme Ti, že jsi spojil muže a ženu do jednoho těla, aby Tvá láska mezi nimi 

byla svědectvím Tvé věčné věrnosti. 

Prosíme Tě, obnov každé manželství, které je zraněné, ochlazené nebo 

rozdělené. 

Dej, ať víra jednoho zapálí světlo nad celým domem. 

Ať Duch svatý přebývá v každém domově jako pokoj, síla a posvěcení. 

Ve jménu Ježíše Krista – Amen. 
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